



В Новотроицке завершено расследование уголовного дела о даче взятки должностному лицу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя города Гай, которому инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия).

По данным следствия, обвиняемый 04.06.2020 около 16.00 часов, находясь в служебном помещении ОГИБДД ОМВД России по Гайскому городскому округу, лично передал инспектору дорожно-патрульной службы, находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей, взятку – денежные средства в размере 15 тысяч рублей, за заведомо незаконное бездействие – непривлечение к предусмотренной законом ответственности в связи управлением им транспортным средством в состоянии опьянения и был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Новотроицк СУ СК РФ по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Оренбургской области.

27 Августа 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1493507>